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DEBRECEN, PIAC-UTCA 59- SZÁM 

TELEFON 3-48. SZÁM.

Dr Haendel Vilmos mellé áll 
az egész harmadik kerület hazafias 

polgársága és munkássága
Egységes front a nemzetbomlasztó vörös-radi­

kálisok ellen
A harmadik kerület mandátumáért 

folyó küzdelemben minden egyes nap 
a hazafias pártok javára billenti a 
mérleget. Ifj. Magoss György tábora 
belátta azt, hogy ki kell küszöbölni 
az ellentéteket és a hazafias mun­
kássággá! együtt a Haendel Vilmos 
táborába sorakozva meg kell terem­
ted az öntudatos hazafias magyar­
ság frontját, szemben azzal a parttal, 
amely a fékevesztett osztály gyűlölet, 
a nemzetbomlasztás fegyvereivel tör 
minden jóétzésü magyar polgár és 
magyar munkás érdekeire.

Értekesiet a Haendel-pártban
A Haendel Vilmos pártjának ve­

zetői csütörtökön este értekezletet 
tartottak a pártirodában, ahol ez 
alkalommal megjéTenték itj. Mügóss 
György pártjának vezető emberei is. 
As-ck, akik ifj. Magoss György ol­
dalán küzdöttek ezidsig, most egv- 
értelmüleg kijelentették, hogy isme­
rik azt a kötelességet, amelyet a 
vörös radikális oktobrizmussa! foly­
tatott harcban minden hazafias deb­
receni polgárnak és munkásnak tel 
je-iteni kell és éppen ezért Haendel 
Vilmost fogják támogatni a válasz­
tási harc most meginduló fázisában.

A polgárságnak és a hazafias 
munkásságnak ez az Öntudatos vi 
seikedése lehetővé fogj* tenni, hogy 
haendel Viimos győzelmesen kerül­
jön hí a küzdelemből és a debreceni 
III. keiületi összes választék érde­
keit megvédelmczheese a nemzet­
gyűlésben.

A hazafias pártok Haendel Vilmos 
mellett

A debreceni választás eredményét 
— mint értesülünk — nagy öröm­
mel vették budapesti politikai körök­
ben is és az összes hazafias pártok 
elhatározták, hogy további a is min­
dent elkövetnek az hányban, hogy 
Debrecenben megteremtődjön a ha 
zafias magyarság frontjának egy­
sége és így dr Haendd Vilmos szep­
lőtlen tisztaságú zászlaja kerüljön 
ki diadalmasan a választási harcból. 
Mii t értesülünk, a közeli napok fo 
lyainán Homonnay Tivadarral együtt 
tölib nemzetgyűlési képviselő érke­
zik Debrecenbe abból a célból,, hogy 
Huer.del Vilmos mellett propagandát 
fejtsen ki.

A magyar sajtó Haendel 
Vilmos mellett

A debreceni pCIvá asztás és Haendel 
Vi mos előretörésének hírét örömmel üd­
vözölte a ha-afias magyarság sajtója is.

A Magyarság hosszasabban foglalkozik 
a debreceni választással, amelyről többek 
között ezeket írja:

— A debreceni választás eredmé­
nyében a legfontosabb, hogy az a

kerület, amely a második nemzet 
gyűlési választáson 5000 szavazatnál 
több abszolút többséggel küldte a 
P'írlanvntbe az októbrista Jánosi 
Zoltánt, ily nagy hangulatváltozáson 
ment át és ennyire erősen nyilatko­
zott meg az intranzigens keresztyén 
jelölt mellett.

Majd így folytatja :
Bármily nagy erőfeszítést is csi­

nálnak majd Nigy Vincéék most, 
hogy a végleges győzelmet a maguk 
részére biztosítsák, remélnünk kell, 
hogy az öntudatára ébredt debrec ni 
polgárság a harmadik kerületben fér­
fiason és elszántan fog állást fog­
lalni a nemzeti és igazi értelemben 
vett függetlenségi gondolat képvise­
ltje, -W«< sifVto r. '■ net-.:, 
teszi ki magát annak a szégyennek, 
hogy Debrecent az októberi forra­
dalomnak ez a jelentéktelen, de a 
forradalom pusztításáért mégis fele­
lős figurája képviselje a nemzet- 
gy ülésen.

A Nép vezetölielyen foglalkozik a deb­
receni választás-al. Cikkeben többek kö­
zött a következőket írja:

— Politikai és gazdasági téren 
egyaránt csak az a gondolat vezet 
heti jobb jövő felé, mentheti meg 
az országot, amely gondolat Haen­
del Vilmos lobogóját lengeti Deb­
recenben.

A misko'ci magyar polgárság és a ha­
zafias miskolci, felsőmigyarországi „mun- 
ká-ok lapja, a Magyar Jövő Üzenet 
Debrecenből cimü vezércikkében foglalko­
zik a debreceni válasziással és a kom- 
munizmus utáni időkről emlékezve ezeket 
írja :

Tagadhatatlan, hogy az első ön­
magára eszmélés pillanatában a nagy 
magyar metropolis a retorziók osto­
rát suhogtatta az akkori életrend 
keretei között. És bizony ez az os­
tor alighanem ott is látogatást tett 
volna a szociáldemokrácia soraiban, 
ha elő nem áll idejében a meghur­
colt túszok egyike, Haendel Vilmos 
dr és vétót nem mond a reakció hir­
telen kerekedett indulatának.

A munkásságot helyes ránevnlés- 
se), jóindulattal kívánta visszavezetni 
a nemzeti gondolatkör medrébe, de 
leuföképen mindig és mindenütt azt 
hangsúlyozta, hogy az engesztelő­
dós találkozóhelyéig a müveit pol- 
gáii társadalomnak is meg ke’l tenni 
a reászabott félutat s végig kell 
járni a szociális megértés iskoláját. 
Amikor kövesed magával — r«ri 
nantes in gurgite vasto — elindult 
a műhelyek felé békét, testvéri kéz­
fogást kínálni, azt hittük, példája 
ragadós lesz.

Majd így folytatja a cikket:
Hatnád tanár nagy koncepciójú

kezdésének halvány reminiszcenciái 
a hűséges kolónia szavazatai, de a 
nagy intelligencia, az általánosan 
uralkodó nemtörődömség bűnei ott 
vigyorognak fel Nagy Vince urnáiból.

Pénteken állapítják meg a pót- 
Tálasatas napját

A központi választmány csütörtö­
kön délután a városháza kistanács­
termében bizalmas természetű meg­
beszélésre jött össze. A raegbeszé 
lésrí 1 a nyilvánosság közé semmi 
sem szivárgott ki. \ központi vá­
lasztmánynak hivatalos ülése ma, 
pénteken délelőtt 12 órakor lesz a 
városháza kistanácstermében s ezen 
fogják megállapítani a pótválasatás 
napját.
az ország denunciálásáért 
az ügyészség is vádat emelt 

Nagy Vince ellen
Budapest, január 31. A királyi 

ügyészségen múlt év augusztusában 
eljárás indult Nagy Vince ellen. A 
kir ügyészsétr nyomozást folytatott 
ügyében azon a címen, hogy egy 
kolozsvári magvar nvelvti lapot

informált a kisanlant érdekeinek 
megfelelően.

ügy tüntette fel Migyarországot, 
mint a béke akadályát, ahol egy 
reakciós magyar kormány gátolja a 
kedvező gazdasági feltételek meg­
teremtését. A budapesti kir. ügvssz- 
ség, mint értesülünk, Nagy Vince 
Ügyében már teljesen elkészítette a 
vádiratot és ellene a magyar állam 
megbecsülése ellen elkövetett bűn­
tett címén kíván eljárni.

Igazolni kell a szavazásiéi való 
távolmaradast

A polgármester felhívja a lll-ik 
választókerület választói névjegyzé­
kébe felvett debreceni lakosokat, akik 
a január hó 28 án és 29 én megtar­
tott képviselőválasztás alkalmával 
a szavazatszedő küldöttség előtt való 
megjelenésben alapos okból akadá­
lyozva voltak, hogy távolmaradásuk- 

■ nak indokait a szükséges igazoló 
I okmányok bemutatása mellett a vá­

lasztás napját követő nyolc napon 
belül a városházán, az 1. emelet 3. 
számú szobájában, a központi vft- 

! lasztmány elnökéhez írásban jelent- 
I sék be.
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Ramsay Macdonald konferenciára hívja 
az összes államok miniszterelnökeit 
Sorsdöntő fordulat előtt a külpolitikai helyzet

Politikai és diplomáciai körökben 
óriási szenzációt keltett Macdonald 
és Poincaré levélváltása.

A Newyork Herald párisi kiadása 
azt Írja, hogy a levél

a nemzetközi politikában lénye­
ges forda atot jelent.

A lap úgy értesült, hogy Macdo 
nald levele alapján az elkövetkező 
hetek diplomáciai eseményei a kö­
vetkező sorrendben fognak leját­
szódni :

A szakértők a jóvátétel! bizott­
ságnak sürgősen előterjesztik véle­
ményüket. A jóvátétel! bizottság az 
érdekelt hatalmak vála«?nyilatkoza- 
tát hamarosan kikéri és határozni 
fog, vájjon elfogadja e vagy elveti 
jelentést.

Macdonald
az összes államok miniszter­
elnökeit március végére közös 

tanácskozásra hívja össze, 
ami történelmi fontosságú lesz, mert 
ez lesz az utolsó kísérlet arra, hogy 
az általános megértés alapjait ke- 
tessék,

Macdonald eltökélt szándéka, hogy 
a miniszterelnökök konferenciáját 
megelőzően, vagy azzal egyidejűleg 
tanácskozást hív össze, amely kü­
lönböző nemzetek adósságainak kér­
désével foglalkozni.

Mihelyt az általános megegyezés 
létrejön,

Németországot felveszik a nép­
szövetségbe

abban a feltevésben, hogy összes

a

kötelezettségeinek hajlandó eleget 
tenni.

Tói értesült helyen kijelentették, 
hogy az uj angol kormány

rövidesen elismeri Oroszorsidg 
kormányát.

A munkáspárti kormány tágjai 
állandóan kívánták a szovjetkormány 
elismerését.

Azt hiszik, hogy a közel jövőben 
már hivatalosan is bejelentik a kor 
mánynak ezt az elhatározását.

Cirii nagyherceg az orosz hely­
zetről

Ciril orosz nagyherceg, aki Niz­
zában valóságos cári háztartást és 
udvart Visa és magát már most is 
az orosz birodalom cárjának tekinti, 
fogadta a Daily Express munkatár­
sát és azt mondu, hogy minden re­
ménye szerint egy év alatt haza fog 
térhetni Oroszországba, m°g fogja 
szabadítani a birodalmat a kommu­
nisták rémuralmától.

Oroszország cárt kíván és repre­
zentatív kormányt. Az orosz népnek 
nem kell a mai

autokratikus terror, melyet gaz­
emberek es csirkefogók gya­

korolnak.
Az orosz paraszt és munkás minden 
bizalmát elveszítette a bolsevisták 
iránt.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiúnk Magyarország feltámadásában.
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Hialvúban a vörös csillag
As égést világot komladomk a 

koaBuista ítervesetek
Az a bomlási folyamat, amely az 

orosz kommunista pártokban még a 
vörös cdru, Lenin halála előtt meg­

indult, érezteti hatását a világ ösz- 
szes kommunista és bolsevista párt­
jaiban is.

Angliában a munkáspárt győzelme 
után a kommunista párt kérte, hogy 
olvadhasson bele Macdonald part­
jába. A munkáspárt azonban kere­
ken visszautasította ezt az ajánlatot, 
mire a kommunista párt feloszlott.

Franciaországban a kommunista 
szocialista párt és a szociáldemok- i 
rata párt közös kongresszust tar­
tottak, melyen a kommunisták ki 
mondottak a tuziot s beolvadtak a 
szociáldemokraták közé.

Bulgáriában több kommunista 
képviselő nyilatkozatot olvasott fel 
a parlamentben, melyben bejelen­
tették, hogy nem hajlandók tovább 
tűrni Moszkva utasításul s ezért 
kilépnek a harmadik internacionálé- 
ból. A kommunista part végrehajtó 
bizottsága erre felhívta őket, hogy 
mondjanak le mandátumaikról. A 
képviselők ezt megtagadták s hivat­
koztak arra, hogy választóik is 
hasonló érzelmeket táplálnak.

Aki még a birkózó 
versenyen is lop
Ha elromlik a lopott óra 
A sok nevű szélhámos
Jelentette a Hjjdufötd, hogy a 

Debreceni Munkás Testedző Égve 
sülét januárban megtartott házi bir­
kózó versenyén az egyik munkás- ■ 
birkózótól, ruhája zsebéből, mig az ' 
a szőnyegen birkózott, ismeretlen 
tettes kilopta a pénztárcáját, óráját, 
láncát. A rendőrség most hosszas 
nyomozás után elfogta a tettest Ahi- 
tejkó László cipészsegéd személyé­
ben. Mrtejkóban egy mindenre el 
szánt tolvaj tett ártalmatlanná a 
rendőrség, aki most akart kifejlődni.

A lopott órát, mivel az nem járt 
és Mátéiké szakszerű javítása foly­
tán még jobban elromlott, a tolvaj 
eipászsegéd

dühében áihajitolta a szomszéd 
udvarába,

inig az óraláncot a hóban rejtette el.
Matejkó az utóbbi időben

több álnevet használt
s igy követte el apró szélhámossá­
gait. Leginkább a Jenői és Tick ál- j 
neveket használta. Jenci névre szá- ; 
mo* igazolványa volt neki, ezeket 
szintén lopásból szerezte. A rendőr­
ség kihallgatása után őrizetbe vette. 
Búnlajstromának összeállítása most 
van folyamatban.

Őrizetbe vettek egy debreceni ékszerészt
A debreceni államrendőrség a múlt i 

nap őrizette vette Stassik Lajos 
debreceni, Piac-utca 30. szám alatti 
ékszerészt orgazdaság büntette miatt. 
Stassik ellen már töbhizben mentit 
fel az orgazdaság gyanúja, azonban 
eddig mindig sikerült kivágni magát, 
mig most rajtavesztett s rendőr­
kézre került.

Márton Károly Mátyás szegedi 
lakostól a közelmúltban, január 6-án 
elloptak egy 23 köböl álló

rendkivöl értékes gyeméit nyak­
eket,

(koliét), amit a tolvaj Debrecenben, 
Stassiknál értékesített. Stassik po­
tom 350 ezer koronát fizetett a mil­
liós ékszerért s par nap múlva már 
túl is adott a nyakéken. ’

A nyomozás során a?, ékszerész 
félre akarta vezetni a rendőr­

séget
s azt a mesét akarta elhitetni, hogy 
ö a nyakékből a gyémántköveket 
kiszedve, a nyakéket átalakítva, egy 
fővárosi ékszerkereskedőnek adta el. 
A fővárosi ékszerkereskedő azonban 
véletlenül Debrecenben tartózkodott 
s szemébe mondta X.assiknak, hogy 
állításai nem felelnek meg a való­
ságnak, mire a tárgyi bizonyítékok 
súlya alatt Stassik is

beismerő vallomást tett.
Stassikot kihallgatása után átkisár- 
ték az ügyészség fogházába. Stassik 
ellen több más gvanus adásvétel 
miatt is folyik a vizsgálat.
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Köztisztviselők és nemzetgyűlési kép­
viselők nem igényelhetnek földet

Lassú tempóban folytatódik a fö'dreformnovelia tágya- 
lása — Viharos derültségek a Házban

Mennyi a házbér 
február elsején?

I A februári házbérnegyed esedé­
kességének közeledtével célszerűnek 
tartjuk, hogy olvasóközönségünknek 
megkönnyítsük a fizetendő hazhér- 
összeg kiszámítását. — A bérlő a 
lakbérrendelot értelmében lakbér fe­
jében

az 1917-iki negyedovi házbér 
160 »sorosát,

I üzemi költségek fejében az 1917. 
évi házbér-negyedének 120 szorosát, 
kincstári haszonrészesedés fejében 
pedig az 1917. évi házbér negyedé­
nek 40 szeresét fizeti: összesen tehát 
(1604 120-40) az. 1917 iki házbér- 
negyed-mek 320-szorosit. Ha teiiat 
valaki 1917 ben évi 1000 korona, 
azaz negyedévi 250 korona ház bért 
fizetett, akkor 1924 február 1-éo 
250X160— 40 000 korona lakóért, 
250X120=30 000 kovona üzemi költ­
séget, és 250X40=10,000 korona 
kincstári haszonrészesedést, összesen 
tehát 80,000 koronát kell a h íz­
tulajdonosnak fizetnie.
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A nemzetgyűlés mai ülését 11 
órakor nyitotta meg Sciiovszky Béla 
elnök. Harmadszori olvasásban elfo­
gadtak a felhatalmazasi törvényja 
vasiatot, majd áttértek a 

földreformnovella 
folytatólagos részletes targvalására. 
Több felszólalás után Nagyatádi 
Szabó István földmivelésügyi minisz­
ter reflektálva a fölszólalásokra, 
megjegyzi, hogy kívánatos volna gaz­
dasági szempontból is az Ameriká­
ból való visszavándorlds, azonban 
uem állnak olyan területek rendel­
kezésünkre, amellyel a vissza van 
doriók kielégíthetők volnának, mi­
után elsősorban az itthoiamaradottak 
földhözjuttatását tartja szükségesnek.

A második szakasz ötödik pont- ' 
jához Haller József, Létay, Dénes 
nyújtanak be módosítást. Nagyatádi 
Szabó István földmivelésügyi minisz­
ter felszólalása után a Ház a javas­
latokat elveti.

Gödi Gaszton a második szakasz­
hoz uj hatodik pont beiktatását kí­
vánja. Fejtegeti, hogy olyan embe­
reknek is adnak földet, akiknek 
földhözjuttatása ellentétben áll a 
törvény szellemével. Ezt a törvényt 
a népnek c-inálták. Se katonatisz­
teknek, se más intelligens pályán 
levő egyéneknek ilyen áldozatok ré­
vén földet juttatni nem lehet. Kü­
lönösen

lehetettemé kell lenni, hogy 
nemzetgyűlési képviselők igé­
nyelhessenek és kapjanak földet, 

mert ez a közéleti morál egyenes 
arculcsopása. Ezért indítványt tér 
jeszt elő, amely szerint nemzetgyű­
lési képviselők, aktív közalkalmazot 
tak és katonatisztek földhöz semmi 
féle címen ne legyenek juttathatók. 
(Nagy taps a balold dón.)

Nagyatádi Szabó Istvan kijelenti, 
hogy amikor a képviselő ur azt 
mondja, hogy a földmivelésügyi mi­
nisztérium tisztviselői közül még 
senki földet nem igényelt, kénytelen 
rámutatni, hogy amikor a képviselő­
ket nem csak a középbirtok, hanem 
egyáltalában a birtokigény léstől el 
zárjuk, az a

kisgazda képviselők kiszorítá­
sára vezet.

Hogy a középbirtokokat ne juttas­
sák tömegesen aktiv köztisztviselők­
nek vagy katonatiszteknek, azt tel­
jes mértékben helyesli és a döntést 
a nemzetgyűlésre bízza.

Wolff Károly : Nem tartaná he­
lyesnek, ha a meglevő jogok elvétő 
lével volna egyenértékű ez a javas­
lat. Ugyanis a földreform törvény a 
közalkalmazottaknak megenged ma­

ximálisan egy katasztrális hold föl ­
det és hatszáz négyszögöl házhelyet. 
Ezzel igen hathatósan segítik a vi­
déki köztisztviselőket. Arra kéri az 
indítványozót, hogy e biztosított jo 
gokra való tekintettel módosítsa in­
dítványát.

Ricz J anos teljesen egyetért Wolff 
Károly aggodalmaival es ezért in­
dítványozza a következő szövegét :

Tényleges közalkalmazottak, katonatisz­
tek, valamint a végrehajtással megbízott 
intézmények alkalmazottai, továbbá a tör­
vén', hozás tagjai az 1&20: XXVi. t. c. má­
sodik szakaszának 1—4 ponijaiban 

megállapított mértéken felöl 
földhöz nem juttathatók.

A Ház az utóbbi javaslatot egyhan­
gúan elfogadja. . ..

A délutáni blast
néhány perccel 5 óra előtt nyitotta 
meg Huszár Károly7 alelnök. Foly­
tatják a földreformnovella tárgya­
lásai.

Több jelentéktelen indítvány után 
elnök az idő előrehaladott voltára 
tekintettel a tárgyalást megszakítja.

Eőri Szabó Dezső személyes kér­
désben : Tegnap képviselői köteles­
ségéből kif lyólag egy országos pa­
nama kivizsgálást követelte és ami­
kor egy hírlapban megjelent cikket 
olvasott fel, a személyes invektivák 
egész tömegét szólták ra. Azt vág­
ták a szemébe, hogy fizesse vissza 
a tehenek árát. Felolvassa Gömbös 
levelét, melyben azt közli vele, hogy 
mivel aunak idején a választás^ 
költségek fedezésére állataitól meg 
kellett válnia, ezért, mint a párt 
ügyvezető alelnöke, fehjánlta neki, 
hogy megtéríti az eladott állatok 
árát.

Óriási derültség a Ház minden 
oldalán. A legkülönbözőbb humoros 
felkiáltások hangzanak mindenfelől, 
az egységespártból szakadatlanul ezt 
kiáltják feléje: Adja vissza a tehe­
nek árát valorizálva.

Ruptrt Rezső: Tehénért ökröket 
cseréltek,
Sitini nem akaró zajos derültség 
következik, úgy hogy az elnök kény­
telen az ülést felfüggeszteni.

Berki Gyula beszédét azzal kezdi, 
hogy nagyon sajnálja, hogy ebben 
a maihaügyben fel kell szólalnia. 
Ünnepélyesen felszólítja Eőri-Szabót, 
hogy az 50 millió koronát valori­
zálva fizesse vissza, vagy pedig 
tehenészetben. (Óriási derültség.) °

Eöri-Szabó azt válaszolja, hogy 
választói bizalmából került a Házba 
és öt sem terrorral, sem viccekkel 
elvei útjáról letériteni nem lehet.

Ülés vége negyed 9.kor.

A Kormányzó a magyar 
testnevelésért

Budapest, január 31. (MOT.) A 
hivatalos lap pénteki száma egy 
kormányzói kéziratot közöl, a test­
nevelési törvény végrehajt&si utasí­
tásával kapcsolatban.

Karafiáth Jenő a következőket 
mondotta :

A kormányzói kéziratban az államfő 
a háborús veszteség és nyomorúság 
folytan leromlott magyar nemzet 
erejének regenerálódását sürgeti. A 
kéziratnak döntő jelentösóge van a 
testnevelés történetében,-mert mu­
tatja, hogy ez a kérdés a nemzet 
életében már ma olyan hatalmas 

í szerepet játszik, hogy 
í ax államfő maga is szükséges­

nek tartja teljes erejével fel­
karolni est a kérdést.

A kormányzói kézirat, felhívja a kul­
tuszminisztert, hogy az ugyancsak 
holnap megjelenő végrehajtási utasí­
tás szellemének megfelelően járjon 
el. A magyar társadalomban min­
denesetre osztatlan lelkesedést fog 
kiváltani a kormányzói kézirat, amely 
a kultuszminiszternek, valamint a 
Testnevelési Tanácsnak nagy erőt 
nyújt ennek a nagy fontosságú kér­
désnek megoldásához.

Óriási petroleum panama 
Amerikában

Az Egyesült Államok közvélemé­
nyét olyan óriási társadalmi és po­
litikai botrány foglalkoztatja, amely 
általános felfogás szerint a világtör 
ténelem legnagyobb botrányai közé 
tartozik. Beavatottak szerint az ügy 
lényegesen hozzájárul majd ahhoz, 
hogy az Egyesült Államok politikai 
viszonya nevezetes fordulatot vegyen.

Fali szenátor panamáiról van szó, 
aki a Harding kabinet minisztere 
volt és mint ilyen, az állami petro­
leum bányákat olyan magántársasa­
goknak adta bérbe, akik neki 

ajándékokat adlak.
Megvesztegették még Edw.n 

Demby tengerészeti minisztert és 
több magasrangu tengerésztisztet 
abból az okból, hogy az amerikai 
flotta olaj és petroleum tartalékát 
adják át. A legöregebb emberek sem 
emlékeznek olyan zajos és botrányos 
szenátusi vitákra, mint amilyen teg- 

‘ nap a Fehér Házban volt.



1924 február 1. 3

>3 fi R
1924 február 1 (Péntek)
prnt.: Ignác. Kath. : Ignác.

1580 Bethlen Gábor, Erdély legkiválóbb 
fejedelmének születése.
1856 Paskievic—Erivansky Iván varsói 
herceg a magyarországi orosz invázió volt 
^parancsnoka meghal Varsóban._________

időjaiás: Hazánkban az idő túlnyomóan 
derült A hőmérséklet jórész1 10 fok alá 
sülvedt A maximum plus 2 fok, a mini­
mum 17 fok.

idöjostás: Túlnyom an száraz idő vár­
ható lényeges hőváltozás nélkül.

•
Közművelődési könyvtár nyitva reggel 

10—t-ig, 4—7 ig.
"Csosonai-szinház : Este fél 8 órakor: 

M. kir. operaház együttesének vendégsze­
replésével Hasis.

Vallásos estély a kollégiumi oratórium­
ban 5 órakor.

A Kálvinista Templomegyesület hitvé- 
de'nti szakosztályának ülése 6 órakor a 
koll ■gium dísztermében.

Pincérek közgyűlése 4 órakor Simonffy- 
j(C3 5.

Apolló ■ Steinach tudományos filmje.
Vieszinház: Kacagóest
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

lartának : Megváltó, Arany Angyal, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Bocskay.

— Olvasóinkhoz. A legutolsó he­
tekben rohamosan emelkedett papír­
árak, a munkabér növekedése s a 
iapelőállitás költségeinek nyomasztó 
drágulása következtében kénytelenek 
vagyunk bejelenteni olvasóinknak, 
hogy a Hajduföld árát, bár koránt­
sem a drágulás arányában, mérsé­
kelten fel kellett emelnünk. Miután 
a mi olvasótáborunkhoz nem üzlet­
érdekek, nem a haszon, de elvek 
egysége köt, bejelentésekor a kény­
szerű emelésnek kérjük és várjuk 
azt a bizalmat és támogatást to­
vábbra is, amely a legelső magyar 
frontvonalban vívott harcainkra eddig 
is erőt adott nekünk. A Hajduföíd 
árai február 1-től a következők :

Előfizetés helyben és vidéken 
havi . . • • 8000 korona. 
Egyes szám hétköznapon 400 K

vasárnap 500 K

— A MANSz együttes taggyűlése. 
Péntaken, február 8 án délután négy 
órakor tartja taggyűlését a MANSz 
debreceni szervezetének valamennyi 
csoportja a városházán. A taggyűlé­
sen Fráter Erzsébet elnököl, Oliinger 
Béláné ügyv. elnök a fővárosi köz­
gyűlésről és a szoboszlói alakulásról 
számol be, Uray Sándor igazgató a 
mostan nagyon is túltengő fényűzés­
ről beszél. Beszámolót ad a MANSz 
debreceni szövőjéről dr Olchváry 
Lászlóné, az iparos szakosztályról 
dr Szabii Mihály né, a közlekedési 
alkalmazottak női csoportjáról He­
gedűs Károly né. Nagyobb beszédet 
tarta MANSz szervezkedéséről Garda 
Dezsóné aleluök. A Szövetség felkéri 
tagjait, hogy teljes számban ponto­
san négykor ott legyenek.

— A Csokonai Kör Dócai-finnepélye. 
A Csokonai Kör Dóczi-ünnepélyét 
február 2 án, szombaton délután a 
református főgimnázium tornatermé­
ben fogják megtartani. Az ünne­
pélyre lejön Budapestről Farkas 
Imre, az ismert költő. Szerepelni 
fognak még az ünnepélyen (anyagi 
Szűcs Gézáné, Krampera Lona, Os- 
váth Gyula, dr Kőrössy Kálmán, 
Dóczi Emil, valamint a Magyari 
zenekar, mely » műsor befejezéséül 
Dóczi nótákat fog előadni. Jegyek 
ülőre válthatók a Méliusz könyv- 
kereskedésbon. A tagok, amennyi 
beu az 1910—23. évi tagsági dijak 
lejében 5000 koronát ugyanott be­
fizetnek, féláru jegyekre tarthatnak 
igényt. Jegyárak: I. rendű 6000 K, 

• H. rendű 4000 K, diákjegy 1000 K.

A városok kongresszusa tiltakozott: 
aközigazgatási törvényjavaslat ellen

A törvényhatóságok
Debrecen város csütörtöki tanács­

ülésén számolt be dr Vásáry István 
tanácsnok a napokban Budapesten 
lezajlott városok kongresszusáról, 
amelyen Miszti helyettes főügyészen 
és Fass tanácsnokon kívül ő képvi- I 
selte Debrecen városit.

A kongresszus élesen
állást foglalt a készüld közigaz- 

gatasi törvényjavaslat ellen.
Ugyanis a kongresszus véleménye 
szerint a törvényjavaslat igen mé­
lyen belenyúl az egyes városi tör­
vényhatóságok autonómiájába.

A javaslat szabályozza a törvény­
hatóságoknak az örökös és hivatal 
ból való tagságát.

Örökös tagja a törvényhatósági 
bizottságoknak csak az lehet, akit a 
törvényhatóság első tisztviselője — 
a polgármester — kijelöl, s a bel­
ügyminiszter előterjesztése alapján 
az államfő kin vez.

Hivatalból tagjai a. közgyűlésnek 
csak azok lehetnek a vezető álláso­
kat betöltő városi tisztviselők közül,

féltik az autonómiát 
kiket erre a közgyűlés örökös és 
választott tagjai megválasztanak.

Végül erősen belenyúl a javaslat 
a törvényhatóságok autonómiájába a I 
feloszlatás kérdésénél, kimondván, I 
hogy

a belügyminisiter teloszlathaija
a törvényhatósági 

bizottságokat, ha törvényellenesen 
működik, ha a felettes hatóságainak 
rendelkezéseit nem tartja be s végül 
ha tartós időn at működésképtelen.

A javaslatnak e rendelkezései el­
len a kongresszuson dr Vásáry Ist­
ván szólalt fel.

Konkrét javaslatot nem tett, Csak 
általánosságban tiltakozott a javas­
lat ellen, kijelentvén, hogy a minisz­
térium igyekezzen o yan megoldást 
t-ilální. mely a törvényhatóságok ha­
gyományait nem sérti. A kongresz- 
szus nagy többséggel magáévá tette 

i a Vásáry István tanácsnok által el- 
! mondottakat.
i Debrecen város tanácsa tudomá- 
j sül vette a tanácsnok, referádáját.

— Szent Ferenc III-ik rendje feb- ! 
ruár 3 an, vasárnap d-Mután a zatho- ' 
likus főgimnázium dísztermében mű­
soros missziós délutánt tart, amelyen 
ünnepi beszédet mond dr báró Vécsey 
J. Aurél egyetemi tanár. Jegyok 
már szombaton és vasárnap a tem 
plom előtt kaphatói:. Minden katho- 
likus pártfogását kéri a rendi elöl­
járóság.

— Elhunyt íömérnök. Egy köz­
tiszteletben álló, széleskörben ismert, 
igen képzett etnb»r dőlt ki az élők 
sorából. Mend k Antal, az Alsóssá 
bolc.-i Ármeutesitő Táisulat főmér­
nöke szerdán éjjel 48 éves korában, 
boldog házasságának 15. évében hosz- 
szas szenvedés után alhunyr. Mendik 
Antal i zig vérig magyar ember volt, 
szakmájában rendkívül képzett, nagy- 
tudásu s csak súlyos betegsége miatt 
nem lett országos hirü. Fáradhatat­
lan szorgalommal do'gozott s a tiszai 
ármentesités terén igen nagy érde­
mei vaun ik. Temetése február 1 én, 
pénteken délután 3 órakor lesz a 
Szent Anna utcai temető kápolnájá­
ból. Halálát gyászbaborult özvegye, 
Mendik Autalné Székely Mariska, 
gyermeke s kiterjedt, előkelő rokon 
ság, Gallé-, Székely-, Mertdik-, Mad 
zsar-családok gyászoljak.

— negyvenöt miniéért esztergapadot vesz 
a világítási vállalat. Debrecen varosának 
tanácsa csütörtöki ülésében elhatározta 
Rimanóczy Béla szakéttől véleménye alap­
ján, hogy a világítási vádslat számára 45 
millió koronáért egy vasesztergapadot vesz. 
A világítási vállalat régi esitergapadját a 
vágóhídi üzem veszi át. Ugyancsak elha­
tározta a tanács, hogy a vágóhíd egyik 
rossz kazánját kijavíttatja és üzembe 
helyezi.

Szálloda és étterem a fladászhürthöz
Petőfi-tér 7. szám. Deák Ferenontca sarok.
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Kényelmes, tiszta szobák. Kitűnő magyar konyha.
Minden este BERKY LAJOS teljes zenekarával muzsikál.

Szives pártfogást kér AZOR GYULA vendéglős. '
n

Kontsf:?;pörköltkávék 
hosszú idő után újra kapható békebeli minőségben 
Naponta friss pörkölés Ihm

KONTSEK GÉZA DEBRECEN

— Állami kezelésbe akarják venni 
a községi es megyei utakat, a na 
poKb-in Budapesten megtartott vá­
rosok kongresszusán szóba került a 
kormánynak az a szándéka, mely 
szerint az utügyeket a kormány 
centralizálni akarja s így az útadót, I 
amennyiben ez a javaslat törvény­
erőre emelkedik, az állam fogja be­
szedni. A javaslat szerint mindazo­
kat a törvényhatósági es községi 
utakat, melyek országos jelentősé­
gűek. állami kezelésbe fogják venni.

— Hadirokkantai: nemzeti szövetségének 
debreceni csoportja január hó 27 én tauett 
váia-jztmányi ülése határozata alapján fel­
kéri azokat a hadirokkantakat és hadi­
özvegyeket, akik a sámsoni gyakorló éren 
levő 300 négyszögöles parcelláikat ebben 
az. évben is megtartani óhajtják, igényeik­
nek bejelentése végett köznapokon dél­
után 2—3 óráig, vasárnap pádig 3-5-ig 
február 23-ig a csoport irodájában any- 
nyival inkább is jelentkezzenek, mert a 
későbbi jelentkezést figyelembe nem ve 
szik. A jelentkezés alkalmával 15000 K 
bérösszeg lefizetendő.

— Megmotozzak a hallgatóságot 
a Híitler por tárgyalásán, a Neues 
Wiener Tagblattnak jelentik Mün­
chenből: A Hdtler, Ludendarf, Weber 
és társaik ellen folyó hazaárulást 
bünpörben Münchenben legközelebb 
tartják meg a főtárgyalást. A tár­
gyalásra belépőjegyeket adnak ki 
és minden embert, akit a terembe be- 
bocsátanak, megmotoznak, hogy váj­
jon nem rejlegei-e migánál fegy­
vert. A belépőjegyekért rengeteg so 
kan jelentkez ek. Sajtójegyet eddig 
több mint ezren kértek, közöttük 
több rajzoló és karikaturista.

Hirdessen a Hajduföldben

— Révész Imre előadása- A deb- 
rceeni Kálvinista Tamp omegyesttlet 
Hitvédelmi Síakosztálya február hó 
1 én pénteken este 6 órakor tartja 
ülését a kollégium dísztermében. 
Révész lnne lelkész beszéde és 
tanulmánya fogja kitölteni az ülést 
az áttérésük lelki motívumait és 
külső okait kutatva. A terem (ütve 
lesz. Belépti dij nincs. Önkéntes 
adományokat köszönettel fogad a 
rendezőség.

— Mezögazdasagi bizotts g ülés«. A deb 
receni lórvénynatosági mezőgazdasági bi­
zottság február hó 3-án, vasárnap délelőtt 
9 «razor a városháza kisfámé,stesmiben 
ülést tart. Taigya lesz a hortobágyi legelő- 
bér megállapítása, a fedeztetést dij meg • 
határozása Esetleges inditványos Tekin­
tettel a tárgyak fontosságára, a gazdák 
minél nagyobb érdeklődése várható.

— A Korzó nagykávéház 
szombat, vasárnap, hétfő, 
keddi műsora a legjobb

j tesz a városban. Kacagás 
! biztosítva. Olvassa el a dél- 
I utáni lapokat. Figyelje meg 
I nagy plakátj tinaat

— A Gazdasági Egyesület válását 
mányi Ülése. A deurneani Gazdasági 
Egyesület február 3 an, vasárnap 
délelőtt 10 órakor a Polgári és

I Gazda kör nagytermében választ­
mányi ülést tart, molyén a gazdá­
kat érdeklő igen fontos ügyekről 
lesz tanácskozás.

— Szoyer Ilonka, a logbájosabb 
primadonna, a m. kir. Opera v. tagja, 
Márkus Dezsőnek, a Városi Szín­
ház főzeneigazgatójának felesége és 
Demény Arthur, a m. kir. Opera v. 
tagja a B ka üvegtevinébéu 3 opera­
házi hangversenyt tartanak szomba­
ton és vasárnap este 9 órakor, to­
vábbá vasárnap délután 4 órakor. 
Mindhárom hangverseny belépődíj - 
mentes. Asztalok a főpiucóre'cnél 
megrendelhetők.

— Bond, a világ legelső teao- 
ristája február 19 én a Bikában.

— A debreceni katonazenekar a 
Csolnakázó-tó újonnan öntött jég­
pályáján február 2-án és 3-áu dél­
után 2 órától este 6 óráig Nőth 
Antal ezredkarnagy vezetésével fogja 
a t. korcsolyázókat szórakoztatni.

lószivü emberek figyelmébe.
Csépán Károlyné nagy szegénység 
gél kiizködö, özvegy asszony, mosóné, 
ki súlyos betegsége miatt munka és 
keresstképfelen, ezúton fordul D^b 
récén jótékony, adakozó társadal­
mához, hogy jószívű adományaikkal 
őt és három kis gyermekét nagy 
nyomorúságukban valamennyire se­
gélyezze. Adományokat elfogad a 
Hajduföld kiadóhivatala.

— Műsoros estély Kábán- A jegyzők 
országos arvaház egyesületének művész­
gárdája a jegyző árván javára január 26 án 
Kábán felejthetetlen kedves estét rende­
zett, melyen Murgács Kálmán országos 
hírű zeneszerző inedenta dalaival ért et 
nagy hatás. Dr Gyökössy Endre, a Petóti 
társaság tagja, Baja Mihály hangulatos 
verseiket szavalták közvetlen nagy hatás­
sal A műsor többi részét a helyi szerep- 
lök tették változatossá. Az estély a jegyzó 
árváknak 1,000.000 koronát jövedelmezett.

— A Mansz szövője elvállal gyapjú, 
kondor es pamut fonalat feldolgo­
zásra és ugyanott kapható kész áru: 
fehér és ruhavászon, törülközők, tör­
lők, függöny stb. Iparostanonciskola 
pincehelyiségében, Burgundian. 1. 
szám.

— Nemesített vetőmig rendelés. A 
Tiszántúli Meiőgazdasáei Kamara felhívja 
a kerület gazdatöaönségének figyelmét a 
nemesített vetőmag beszerzésének fontos- 
ságira.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
válaszbélyeg és boriték csatolása meUett 
díjtalanul megadj* a választ, hogy milyen 
fajt, a vetőmagét honnan szerezzen be a 
gazda. A levélbeli érdeklődésnél a talaj 
kötöttsége, trágyaereje és talajelőmunkála­
tok közlendők.
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MQsor:
Pénteken: A m. kir, opera együttesének 

vendégsz eteplése. Hasis
Szombaton : Három grácia, operett« Be­

matató.
Vasárnap délután- A vén bakancs?« és 

fia a huszár, népszínmű.

Bdnhátak »» eaigéstighuak közlemeiy«!
CMkonai-uiokái

pár jegy kapható már csak a világhírű 
„Hasi- * mai előadására.

A ,Három grácia" szombattól kezdve 
egy hétig megy bérletszüneiben.

Apollomozgé
Steinach tudományos filmje, külön elő­

adások nőknek 6, férfiaknak 8 órától.
Vhatínhái-mou«

Kacagóest elsőrangú amerikai burlesz • 
kékből összeállított kitűnő műsor. Csupa 
deiű és humor az előadás.

Jön : Ifjú Medárdus Varkonyival.
■eteer-mexgó

Szombaton Gyertyaszentelő napján ,,Fi­
acskám" Jackie Coogánnal a főszerepben. 
És a „Bűn háza' Előadások 5, 7 és 9 
órakor

Va árnap Juanita és a Legdrágább gyé­
mánt, 2 sláger egvszerre

Országos vásárok:
Február 2. Szentes
Fe ruár 3. Jászkiaét.
Február 4. Hatvan, Poroszló, Szitázó, 

Fehérgyarmat
Febiuar 5LNaeyecsed.
Február

utálton.
Február
Február
Február

REGENY
7.

13.
14.

vt
Magyar

VESVEDItS
A labdarngókerniet tisztnjitó köz- 

gyölése- A keleti labda rugókenilet 
lisetujitó közgyűlése vasárnap, feb 
ruár 3-án délelőtt 10 órakor lesz a 
városháza kistanácstermében. Az 
egyesületeket valószínűleg a követ­
kenők képviselik a közgyűlésen : 
DVSC dr Bakoss Lajos, DEAC dr 
Payer Daz-ö DKA8E Kolimann Fe­
renc, DMTK Kerekes Géza, DTE 
Keiner Ármin. Ny RISE ét Smidk 
István, Kisvárdat Kondor Aladár, 
Berettyóújfalut Fiilöp Karoly . Dél­
után 3 órakor a Royalbeli hivatalos 
helyiségben a tavaszi idény sorso­
lását ejtik meg, mig 5órakor ugyan­
ott a keleti labdarugókeriilet labda­
rugó biró'estülcte tartja meg tiszt­
újító közgyűlését.

Újabb olimpiai jelöltek, a váloga­
tást előkészítő bizottság, mivel az 
olimpiai jelöltek n-’m valami szor­
galmasan látogatják a tréningeket, 
újabb tizenegy játékost hivott meg 
az olimpiai előkészítő tréningre. Ezek 
a következők: Kropacsek (MTK) 
Boor (RE*C), Dudás (KáC), G omb­
kötő (TTC), Z-in (BTC), Breuer 
(VAC), }{ ger (FTC). Horváth II. 
(BTC), Winkler (MTK), Kautzky 
(Tói ekt és) és Berkes (Testvériség). 
Aa olimpiai tréner Holies Ödön leg 
közeiebb elmegy Szegődre, Szombat­
helyre, Miskolcra az ottani jelöltek 
megtekintésére.

Vörös terror a Vasasok birkózó 
versenyéa. Most fejezték be a fővá 
rosi Vasasok által rendezett birkózó 
versenyt, amely a vörös terror je­
gyében folyt le. A Vasas ős Műn 
kás TE birkózói összejátszottak a 
zsidó BtKal, csakhogy a kérész 
tjén, magyar MAC győzelmét a pont­
versenyben megakadályozzák A BAK 
birkózói részint lefeküdtek, részint 
feladtak a versenyt az MTE birko 
róinak s ezáltal meg is nyerte az 
MTE a pontversenyt a MAC előtt. 
A D b utcai kóserfaj közönség ál­
landóan szidalmazta a M‘C birkó­
zóit. a birkozószövetség vizsgálatot 
fost indi'ani.

| Mindenütt jó, 
! de legjobb a 
\Gambrinusban

Be:etty Újfalu, Kunszent-

Miskolc.
Kaba.
Tiszalök.

VCDETdb

koron#: 0 0203
Zürichi vártat

Berlin----- , Hollandia 215, Newyort
578' ., London 247 ), Pilis 26 75. Milano 
2500'/,, Brüsszel 2870, Prága 1663, Buda­
pest 00203, Beigrád 666' ,, Bukarest 295, 
Bécs 81V,, Szófia 415

DevIzJkOzp. hív. art.
Dollár 32000—35000, francia frank 1490 — 

I64ü, Svájci frank 5500— 6300, cs-h kor. 
916—1016, -el 168- 180, lila 1,195-1620. 
dinár363 —395 neme; nratka —, ú szírt k 
korona 41—49 fillér.

Terménvtűcnde zárlat
A mai terménytőzsdén az 

lárd volt A búza 2500. 
nával emelkedett, egyéb cikkekben árvál­
tozás nem volt.

Hivatalos árak: 76 
búza 161500-162500,

irányzat szi- 
a r-z.s 4000 koro-

kilós tiszavidéki 
-----  egyéb 1591)00— 
160000, 79 kilóstiszavidéki 163000—165000, 
egyéb 161000—162500, rozs 140001)— 
142000, takarni, árpa 153000-156000, 
sörarpa 16500<)-17.‘000, >ab 142500- 
1451100, tengeri 143000—14500O, korpa 
890)0- 90000. Lóhere 8700011-890 IOö. Lu­
cerna nagyarankamentes 650'JoO—750000 
nagyarankás 680000— 680000.

Ferencvárosi sertésvásár
Nyiltvásári maradvány 1800
Arak : könnyű 125’>0—14100. közén

13800—14600, nehéz 14500—15450.
A vásár eleinte vontatott volt kés'bb 

azonban megélénkült.

• ■■■ ■

UOZSDEIDÖI 
alatt állandó telefonö szekötte- • 
te-ben áll a tőzsdeteremmel: 

HELLfR TESTVÉREK! 
Értékpapír Kereskedt-lmi Irodája :

Érdekközösségben: KULA) M. 

budapesti bankceggel.
Telefon 12-57. Telefon 12-57 :

PIAC-U. 58 j

i

I 
I

Viseljen

Tavaszvárók
Irta: IGMÁNDY GÉZ A 

(Folytatás)
Örökö-en mókáztuk. Nem bírtak 

; kedvükkel. Sanyi mindig i 
nőne után járt, aki Geróby 
lenéso óta egyre gyakrabban meg- 

j fordult a kőt házban és végre is at- 
i vette a régi betegeit. Látszott rajta, 
< hogy untatja Sany i udvarlása, pedig 
í a jó fiú összeszedte minden tehet 
i ségét, hogy megnyerje a c-inos kis 
: szőke tetszését. Talán a hiusaga is, 
I önérzett is sarkalta. Nestelte, h’gy 
; Ákos és Ilonka olyan szépen meg- 
i értik egymást. Manci ellenben ud- 
! vámsán, de amellett teljesen kö 
' zömbösen bánt vele. Csak Ákossal 
j beszélgetett el szívesen. Alig várta, 

hogy egyedül mat adjon vele, amire 
pedig nem 
mert Sanyi 
játszani.

— Talán 
kezd’e Manci egy alkalma« pillanat­
ban, amikor Sruyi a műtőben felej­
tette magát — küldtem magának 
néhány szál ibolyát. Megkapta ?

— Igen, megkaptam — szólt Ákos 
és a leány kiphult, arcára tekintett. 
Azonnal tisztában volt mindennel és 
hogy elejét vegye a nagyobb felin­
dulásnak, sietve mellékvágányra tért. 
Köszönöm. Mondja csak, ki volt az 
az önkéntes ? Soha sem hallottam a 
nevét.

— Maga nem emlékszik rá — 
suttogta Manci, akinek kimondha 
tatiarul rosszul esett ez a kibúvó, 
mert sokkal fiatalabb magánál.

— Hát három iábon sem tudsz 
menni ? — hallatszott Marci hangja 
az ajtó elölt. Tegnap már táncolni 
akartál.

Nagy robajjal rontottak a szo­
bába. Sanyi belekapaszkodott Matci 
vállába. Féllábon ugrált át a kü­
szöbön. Nagy szemeket meresztett, 
amikor Mancit és Ákost meglátta 
és egy pillanat alatt meggyógyult. 
Oly gyerekes és főiszeg volt a fél­
tékenykedése, hogv a többiek elne­
vették magukat. Még Manci arca is 
felderült.

Mtcí előtt óriási mértékben meg­
növekedett Ákos tekintélye. Mii dig 
szerette, de amióta, mint sebesült 
feküdt a kórházban, egyenesen büszke 
volt rá. Eldicsekedett vele. Nem egy 
közős isméi ősük Marci szavainak 
hatása alatt látogatta meg Ákost. 
Ákos annyiszor elmondta már a 
megsebesülésük történetét, hogy 
Marci már a legapróbb mozzanatot 
is tudta, de ez még nem volt elég. 
Hol Gabor, hol Ákos ágyaszélőro 
kuporodott és kérdezősködött.

— Mond csak Ákos, mit éreztél, 
amikor megsebesültél. Mi volt az

a 
a Manci 

’ megje

sokszor volt alkalma, 
éberségét nehéz volt ki

egy hónappal ezelőtt —

gummi-fi&lpbt
rendkívül kellemes viselet és emellett 
gazdaságos, mert olcsóbb és 
»artösabb, mint a bőr Hideg 
és nedvesség el en véd I 

Cipésze szakszerűen felerősíti!

Berson gumitalpalasokat
HUNGÁR'A 
CIPŐÜZEM
Sas utca 3. szám.

hócipó javításokat 
szakszerűen végez

amikor megsebesültél. Mi 
első gondolatod ?

— Nem tudtam akkor 
kódúi. Elájultam.

— Do amikor magadhoz 
erősködött Marci — mi jutott akkor 
elősz.ör eszedbe ?

— Megállj csak. Eh, kinevetsz 
érte — legyintett Altos.

_— Ugyan hogy mondhatsz ilyet? 
mikor nevettelek én ki téged.

— Na jó, hát rlnondom. Nekem 
testvér, talán furcsa is, hogy ezt 
most —

— Nem, nem olyan kiváncsi va­
gyok rá. Ahány emberrel beszéltem 
annyi félét mondott.

(Folyt, köv.)

gondol­

tától —

va-
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fltrú hirdetések 
Apró hirdetések dija hétköznap IQ Sllup 
200 kor., minden további szó 20 koroia 
Vasárnap és ünnepnanokon 10 szóig 300 K 
uiindeu további szó 30 K. Vastagabb betttbi 
aeedett szavak kétsziresen számíttatnak

Eladó hás 
a váios közepén 
szép helyen, Méliusz- 
tér 4 szám alatt 
szabad rend -kezén 
alá kerülő kisebb 
beköltözhető lakás­
sal. Feiiilág sitást 
ad Piac-u 44 sz. 

ügyvédi iroda.

Két milliót 
fizetek közvetítőnek 
négy szobás lakás 
kerítéséért. Cim : 
Városházi tralik, 

Piac utca.

Kertészt 
keresek a városban 

fekvő felszerelt 
konyhakerti föl­

demre szaktudással. 
Arany János utca 31

Mindenes 
cselédleányt telve 
ezek február 1-re, 
Batthyányi utca 17., 

utcai lakás
, Bélyegottlion“ 

Füvészkeitutca 14, 
emeleten. Külföldi 
bélyegek eladása. 
Bélyeggyüjtemenve 
két, régi leverése­
ket magas árért 

veszek.

Elsőrangú ká pitoe 
Szabó József, Varga 
utca 1 Szent Anna 
sarok. Kész, hencse 

rek raktáron.

E'cscrélném
Agárdt-ulca 9. sván: 
ala ti két szoba mel­
lékhelyiség, kböl áló 
lakásomat, három 

szó >ássai. Érte ezn, 
a fonti címen.

Berzéki 
fényképészeti mű­
terme Piac-utca 38; 
Mindenkor a len­
szebb kivitelben % 
napi árnál 25 szá­
zalékkal olcsóbban 
készít fényképeket

Géplakatos, 
vasesztergályos, mo- 
torszje elő ‘ tanulót 
felvesz Kiss gép­
műhely, Erzsébet- 

utc, 20.

Nyugatmagyarországi 
menekült

ispáni vagy kul­
csár! állást keres 
Jártas minden külső 
és belső munkában. 
Cim a kiadóhivatal­

ban.

MEGNY LIK
Piac-utca 64. szám alatt 

Horváth Sándor

A

ELITE
ILLATSZERTÁRA

Parfumeire Ilona cégből barátságos
utón kiváltam és a fenti cim alatt egy 
minden igénye nek megt-leiő, manicur 
sál nnai kapcsolatos illatszertárt nyi­
tottam. hol mindennemű pipere, ko-*- 
metikus és illatszereket legjobb minö- 
ségnen es a lehető legolcsóbb áron 
fogok ámsitani. A nagyérdemű közön­
ség további szives pártfogását kérem 
telje- tisztelettel Hoiváth Sándor. 
Maniciirrtzés elsőrendű munkaerőkkel ! 
Elárusitás nagyban és kicsinyben 1 
Fodrász uraknak nagy árengedmény! 1

Banflö tanintézet Budapest
Ráda utca 14. Teljes anyagi gara, fiával 
készit eló vi léki magántanulókat is.

Most rendeljen|
jövő nyárára gg |
gazdasagába 4#^. dL |esőt
8 Kezösaztlasáji önM H -T.-nál-
Budapest, 1V, Kosssutli Lajos- u. 4. sz. II. í 
Phönix és Zala öntözd berendezés stb, | 

Telefon: 28 33, 201 34 f 
Tavir. cim : Z ilapheenix. |

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, Wjf '‘‘LIC7 
olcsón beszerezni tessék • t J FI U<- 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 
VBr UtCa 2. !>Z- (Zenedével szemben).

Aprohhdete&ek ingyen 
a Hajduföld eőfiz ötnek 

___ ^,Bdla HaÍ<iuíöld Lapkia«lo Vállalat“” 
Józsel-ut 59.


